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Hobbyverenigingen  -  Werkingssubsidies

Om de gemeenschapsvormende waarde en de kwalitatieve ondersteuning van lokale 
hobbyverenigingen te stimuleren, subsidieert de Vlaamse overheid op basis van het 
Participatiedecreet hobbyverenigingen. Als hobbyvereniging kan men maximaal 10.000 
euro subsidie per jaar aanvragen. Die subsidie kan men aanwenden voor één van de 
volgende initiatieven:

- de organisatie van minstens één activiteit met landelijke uitstraling in het kader van de 
vrijetijdsbesteding met het oog op cultuur of sport;

- de organisatie van minstens één initiatief met als doel de bestuurlijke competenties van 
de lokale afdelingen te verhogen;

- het op regelmatige basis informeren van de leden via een tijdschrift, een website of een 
ander communicatiemiddel.

Kan de minister voor deze legislatuur en opgelijst per jaar meedelen hoeveel van 
voornoemde hobbyverenigingen tijdens deze legislatuur voormelde subsidie aanvroegen 
en welke bedragen er werden uitgekeerd? 



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 364 van 20 juni 2023
van FILIP BRUSSELMANS

Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar mijn antwoord op uw parlementaire 
vraag nummer 269 van 9 mei 2023 die dezelfde materie betrof.

Aangezien u in deze vraag, in tegenstelling tot deze van 9 mei 2023, expliciet vraagt 
naar hoeveel van voornoemde hobbyverenigingen tijdens deze legislatuur voormelde 
subsidie aanvroegen, wens ik u aanvullend nog een overzicht te geven van de dossiers 
die niet aanvaard werden.

In het totaal werden 6 aanvraagdossiers niet aanvaard. Hieronder vindt u per 
kalenderjaar de verenigingen terug waarvan het aanvraagdossier niet werd aanvaard:

• 2019: Federatie van Vlaamse Historische Schuttersgilden, Belgische Krulbolbond 
en Kant in Vlaanderen;

• 2020: Petanque Federatie Vlaanderen;
• 2021: Supportersorgaan Malinwa en Sportiv vzw.

Tot slot wens ik nog mee te geven dat in uitvoering van de beslissing die de Vlaamse 
Regering nam over heroriëntering van het participatiebeleid, deze subsidielijn inmiddels 
werd stopgezet.


